11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.10.2009 10:46:00

dopmupoBaHus 3aKiII04YeHust Bpada: 16.10.2009 11:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/112547/answer/112548




YBaxxaemas AnHa! BaM yXke oTBedasy, 4TO ClepMorpaMMa HOpMaJibHas ¥ fOCTaTOYHA [JId 3a4aTUus
€CTeCTBeHHBIM IyTeM. HuKakoro nedyeHus He TpeOyeTcs. Yoauu.



